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18 インターネットの利用について 

（１）インターネットが利用できる環境 

問 24 あなたは、インターネット（携帯電話なども含む）を利用できる環境にありますか。次
の中から１つに○を付けてください。 

▼ 

■インターネットの利用ができる環境が「ある」が 81.4％。 

 

インターネットが利用できる環境があるかについては、「ある」が 81.4％と８割以上

を占める一方、「ない」は 16.2％となっている。 

性別でみると、男女ともに「ある」が８割を超える。 

年齢別でみると、「ある」と回答した人の割合が 20～29 歳で 97.7％と最も多く、60歳

未満の層では９割を超える。一方、60 歳以上では 67.2％と比較的少ない。 

 

インターネットが利用できる環境（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

インターネットが利用できる環境（全体、性別、年齢） 

 

（単位：％） 

 
 

 

n 

ある ない 無回答 

 
 全体 1700 81.4 16.2 2.4 

性
別 

男性 791 81.4 16.4 2.1 

女性 892 81.8 15.7 2.5 

年
齢 

20～29 歳 130 97.7 0.8 1.5 

30～39 歳 188 95.2 2.7 2.1 

40～49 歳 276 94.2 5.8 0.0 

50～59 歳 322 90.4 9.3 0.3 

60 歳以上 774 67.2 28.4 4.4 




